
ъ
TEXNIK TOPSHIRIQ / ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗДДЛНИЕ / TECHNICAL ДSSIGNМЕNТ

"О'lЬбkпеftgа:" AJ
gaz timyo lт.;jпчаsi" lЛСНJ
TRB xiz,:Tratl

Chief

$1 Rв

qеuпчý

о.

\\оShчгtап

rt!
\\

lt;
Ro,Y)(ATGA OLlNDl
074J
2о ii".L|_"

(<

"Sho'rtan gaz-Kmyo majmuasi" MChJ
ehtiyojlari чсhчп nafas olish Hapani xarid qilish

bo'yicha
TEXNIK TOPSHIRIQ

техническое задание
на закупку дыхательного кпапана для нужл ООО

<<Шуртанский ГХК>

Technical assignment
for the рчrсhаsе of breathing valve for the needs

of LLC llSGCCl'

I.UMUMIY MA,LUMOT 1. оБщиЕ свЕдЕния I.GENERAL INFORMATION
1.1 Nomlanishi 1.1 Наименование 1.1 Name

Havo olish klapani клапан Вrеаth valve

1.2 Точаrlаrпi sotib olishdan maqsad va asos 1.2 Основание и цель приобретения оборулgвзцця 1.2 Basis and of

Asos: 2024 yillik navbatdan tashqari Ьuуurtmа.

Maqsad: Yangi FВ-2443 rezervuarini loyixa
asosida montai qilishda ishlatiladi.

Основание: ВнеплановшI заявка 2024 год.

L{ель: Используется при проектной сборке нового
резервуара FВ-244З.

Reason: Unscheduled application 2024.

Purpose: It is used during the design assembly of
the new FВ-2443 tank.

1.3 Yangi еkяпligi haqida ma'lumot 1.3 Сведения о новизне 1.3 Information оп noyqlly_
Yetkazib berilayotgan tочаr yangi,
foydalanilmagan, shu jumladan qayta
ta'mirlanmagan yoki iste'mol xususiyatlari
tiklanmasan bo'lishi kerak.

Поставляемый товар должен быть новым, который не

был в эксrrlryатации, в том числе, не был
восстановл9н, у которого не были восстановлены
потребительские свойства.

The supplied goods must Ье пеw, unused,
including those that have not Ьееп refurbished оr
whose сопsumеr properties have not Ьееп

restored.

2. QO,LLANISH мUлцI: 2. оБлАсть примЕнЕния 2. ScoPE оF USE

Havo olish klapani -havo o'tkazmaydigan idishga
aridan havo va

Дlхательный клапан - устройство, которое BtIycKaeT и

выпускает воздух в/из герметичной ёмкости
А breathing valve is а device that admits and rеlеаsеs
air into/out of an аirtiфt сопtаiпеr.

3. FOYDALANISH SHARTLARI 3. условия эксIUIуАт OPERATING CONDITIONS
3.1 Umumiy ishlash shartlari 3.1 Общие условия эксплуатацпи conditions3.1 Gепеrаl

Ish joyi - PICh scxi, "Sho'rtan gaz kimyo zavodi"
MChJ hачо olish klapani ishlash rejimi doimo bosim
ostid4 yiliga 8000 soat ishlaydi.

Место экспIryатации - цех ПП, ООО кШуртанский I'XK>
Режим работы дьжательного кпапана - постоянно
находятся под давлением, эксплуатируется 8000 часов/в

год.

Place of operation - РР shop, Shurtan Gas Chemical
Plant LLC 'Гhе opeгating mode of breathing valve is
constantly under рrеssurе. operated 8000 hоurs/уеаr,

tlпtв
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4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВЛНИЯ 4. TECHNICAL REQUIREMENTS
4.1 Техшическпе параметры предохрапilтельпый клапанов 4.1 Technical раrаmеtеrs of safeý valves

наименованпе lName Технические данные то / Technical data of ent
l ,Щыхательный клапан/ Вrеаth valve
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I " M<rdel

". Size
З. Соппесtiоп type
4. lrluid папrе
5. l:tlirslr дrоiпt
6. Rccluriгed out-breallring capacity
7. Reqr.riгed itl-brcatlriiig crrpacity
ll. J*arrk trрегаtiпg preýstlre
9. Tarrk орегаtiпg tеmрегаiчге
l О_ Set ргеssuге/часuLlm
l I . А l lowable оrrеr-рr*.",rr"/час tttJn"l ( 5 оУо )
l ". l;lrrw capacity itt allowatble очег-l)гсýsllrе
l З. l;lorv capacity at atlowib!. .r...r-t aclrlttll
l4. МаtегiаI ;

(])1-Iousilrg(br.ldy)

fi}"l'гim./sеаt
(DEtc.

l5. Qцarrtity(totat)

: SBC+SBV
: 2о'

: ANSI l50 SO.RIr
: Аiг
: ALrovc -?0(,с:)

(Nlrrj/lrг): 54. l

(Nпr3/lrг): ?а.')
[kPa(g)] : 5О
(С) : I0-5O
[kl'a(e)l : -rбО/-О.Э5

lkPa(g)l : +l0O/-0.5
(Nnr,1/lrr): З5l
( Nllr-]/lrr; : l26

(Sets)

: СаrЬоl,t Steel
: Зо4 Sttrinless Steel
; 3о4 Starintess Stcet
:l

4.2 Qo'shimcha tдlаЬlаr 4.2 fl'ополнительные требовапия 4.2 Additional requirements
Kompaniyalar tomonidan Иklif qilinayotgan havo
olish klapani konstruksiyasi, buyurtmachining texnik
topshirigida ilova qilingan chizmaga mos kelishi shart.
Tanlovda ishtirok etuvchi kompaniyalar berayotgan
takliflarida havo olish klapani chizmalarini taqdim
qilishi va g'olib bo'lgan kompaniya shаrtпоmа
tuzishdan oldin Ьuуuгtmасhigа yetkazib berilayotgan
havo olish klapani chizmalarini tasdiqlatishi shart.
Texnik topshiгiqga ilova qilingan l-iadval ni ishlab
chiqaruvchi уоН yetkazib Ьеrччсhi tomonidan
to'ldirilishi ча texnik taНif bilan birga taqdim
etilishi shart.

Конструкция дыхательного клапана, предлагаемая
компаниями, должна соответствовать чертежу,
прилагаемому к техническому заданию заказчика.
Компании, участвующие в конкурсе, должны
предоставить чертежи дыхательного кJIапана в своих
предложениях, компания-победитель должна
подтвердить чертежи дыхател ьный клапана, которые
доставляются закшчику до закJI ючен ия контракта.
Таблица-1, прилагаемая к технпческому заданию,
должна быть заполнена изготовптелем илш
поставщпком п предоставлена вместе с
техническим коммерческим предложенпем.

The desiglr of the breathing valve оffеrеd Ьу the
companies must comply with the drawing attached to
the customer's technical specification.
The companies participating in the competition must
provide drawings of breathing va
proposals, and the winning
the drawings of breathing аге deli
the customer Ьеfоrе the of
Table-l attached to the lI

must Ье completed Ьу the
supplier апd submitted
proDosal.
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Texlrik taklifda texnik topshiriqning ko'rsatilgan
talablari taqditTl etilmagan taqdirda, ushbu texnik taklif
tegishli deb hisoblanmaydi. Taqdim etilmagan hujjatlar
qayta so'гalmaydi.

В случае непредоставления укaванных требований
технйческого задания в техническом пРедложgнии,
данное техническое предJIожение булет считаться не
соответствующим. Не предоставленные документы
повторно запрашиваться не будут.

If the specified rеquirеmепts of the terms оf rеfеrепсе
аrе not provided in the technical proposal, this
technical proposal will Ье considered inappropriate.
Documents that hаче not Ьееп submitted will not Ье
requested again.

Havo olish klapani quyidagi talablargajavob berishi
shart:
.ASME/NB standartlarga muyofiq havo, suv va bug'
о' tkazuvchanligiga sertifi katlangan Ьо' lishi;
. Ваrсhа asosiy shаrtlаrgа to'liq muvofiqligi;
. Jahon startdartlari: ASME, API, ASTM talablariga
mos kelishi;
. Texttik xizmat ko'rsatishga qulay bo'lishi;

flыхательный клапан должен соответствOвать
следующим требованиям :

.Пропускная способность для воздуха, воды и
пара оертифицирована по стандартам АSМЕЛ{В
. Мировые атандарты: соответствие требованиям
ASME, API, ASTM;
. Лёгкое техническое обслуживание.

The air intake valve mrtst trteet the following
requirements:
.Capacity fоr air, water and
the раir is certified according to standards
ASME/NB
. World standards: compliance with ASME, API,
ASTM rеquirеmепts;
. Easy maintenance.

4.2 Labeling rеqчirеmепts4.2 Belgilash talablari 4.2 Требования к маркировке
Markirovka O'zbekiston Respublikasining halqaro
umume'tirof etilgan standa(larga zid bo'lmagan ча
undan kam bo'lmagan davlat standartlari talablariga
javob berishi kеrаk. Mahsulot markirovkasida
uskunaning shifrlangan nomi, ishlab chiqaruvchining
поmi, ishlab chiqaruvchining manzili va ishlab
chiqarilдan sallasi bo'lishi shart.

На видном месте товара должна бЫть Прикрплена
фирменная табличка:
- наИменование или товарныЙ знак предприятия_
изготовителя;
- условное обозначение товара;
- обозначение стандарта иJIи технических условий;
- год выпуска товара,

А nameplate must Ье attached to а рrоmiпепt place of
the product:
- паmе оr trаdеmаrk of the mапufасturеr;
- conditional desipation of the goods;
- designation of the standard оr technical conditions;
- уеаr of product release.

5. ETKAZIB BERISH чА QлвUL
QOIDALARIGA ТАLАВLЛR.

5. ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРАВИЛАМ СДАЧИ И
приЕмки

5. REQUIREMENTS ЛS PER DELIVERY ЛND
ACCEPTANCE RULES

5.1 qаЬul qilish va qabul qilish tartibl, mijoznlng
qo'shimcha talablari

5.1 Порядок сдачп и приемкп, дополнптельпые
требования заказчика

5.1 Оrdеr of delivery and acceptance, additional
requirements of the сustоmеr

Mahsulot xavfsiz|ik klapanlarini sinovdan o'tkazgandan
so'ng qabul qilinadi, agar texnik раrаmеtrlаr 4-bandga
mos keladigan bo'lsa, shartnomaga muvofiq qabul qilish
dalolatnomasi tuziladi.
Точаrпi tashuvchidan qabul qilishda buyurtmachi (yuk
oluvchi) tovarning shartnomada, spetsifikatsiyalaгda
yoki uпgа qo'shimcha kelishuvlarda, shuningdek
transport, ilova qilingan hujjatlarda, ishlab
chiqaruvchining sifat sertifikatlarida ko'rsatilgan
ma'lumotlarga muvofiqligini tekshirishi shart.
Аgаr etkazib beriladigan mahsulot Ьuуur-tmа
spetsifikatsiyasi bilan mos kelmasa yoki mahsulot kiгish
sifat nazorati ostida bo'lmasa" etkazib Ьегuчсhi чпi 30

товар принимается после испытания Дыхательных
кJIапанов, если технические параметры
соответствуют пункry 4, оформляется акт приемки в

соответствии с договором.
При приемке товара от перевозчика Заказчик
(грузополучатель) обязан проверить соответствие
товара сведениям, указанным В договоре,
спецификациях или дополнительных соглашениях к
нему, а также в транспортных, сопроводительных
документах, сертификатах качества завода-
изготовителя.
В сл1^lае несоответств1,I]я поставляемого товара с
заказной спецификацией или если товар не прошел

The goods аrе accepted аftеr testing the safeý valves,
if the technical parameters coffespond to раrаgrарh 4,
ап acceptance certificate is issued iп accordance with
the сопtrасt.
When accepting goods frоm the саrriеr, the Customer
(consignee) is obliged to check the confonnity of the

ъ

сопtrасt,goods with the informatiort
wellasspecifications оr add

docu
certificates of the
In case of
the custom speci

iп trапsроt1,

with
not
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kalendar kun ichida almashtirishi shart, Точаrlаrпi
almashtirishda trапsроrt хафаtlаri tovar etkazib
beruvchisi tomonidan qoplanadi.

входной контроль качества, Поставщик обязан
замеНить его в течение 30 к:rлендарных днеЙ.
Транспортные расходы при замене товара берет на
Себя Поставlцик товара.

passed the entrance quality сопtгоl, the Supplier is
obliged to rерlасе it within 30
calendar days. The transportation costs for the
rерlасеmепt of the goods аrе Ьоrпе Ьу the Supplier of
the goods.

5.2 Требовацця по передаче зак!зчпку
техническпх п пшых доКументов при поставке

товара

5.2 Requirements fоr the transfer to the сцstоmеr
of technical and other documents чроп delivery of

goods

5.2 Точаrпi yetkazib berishda texnik va boshqa
hujjatlarni Ьчуurtmасhigа topshirishga

qo'yiladigan talablar

- texnik раsроftlаr.
- rus tilida mahsrllotlar чсhuп sifat hujjatinirtg asl
пusхаlаri.
- normativ hujjatlar talablariga muvofiqligini
tasdiqlovchi muvofiqlik sertifikatining nusxasi
(savdolar о 'tkazish vaqtida amal qiladi) ;

- ishlab chiqaruvchining zavodida o'tkazilgan sinovlar
to'g'risidagi gttvohnoma;
- kafolat kupotllari паmчпаlаri.
- kimyoviy tahlil va quvvat xususiyatlarini ko'rsatadigan
material lar sertifi katlari.
- materialning rnuvofiqlik sertifikatlari.
- texnik taklif hajmida ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlari.
- ishlab chiqatilgan mahsulotning joyi va mamlakatini
ko'rsating.
- чапа mа'lumоtlаridап foydalanadigan
kompaniyalarning ma'lumot varaqasi,
Yetkazib beruvchi mijozga sotib olgan tlskurtшing
ushbu uskunaning buyurtmachisi tomonidan e'lon
qilingan uskunaning texnik xцsusiyatlariga mos
kelishini kafolatlaydi.

- технические паспорта.
- оригинi}лы документа о качестве на продукцию на

русском языке.
- копию сертификата соответствия (действительного
на NloMeHT проведения торгов) подтверждающего
соответствие требованиям нормативным
документам;
- сертификат о проведенних испытании на заводе
изготовителя;
- образцы гарантийных таJIонов.
- сертификаты материalJlов с укzlзанием химиЧеского
анirлиза и прочностньж характеристик.
- сертификаты соответствия материirла.
- сертификаты качества производителя в объеме
технич9ского предложения.
- yкi}ЗaTb место и страну выпускаеМого пРодукта.
- референс лист компаний, использующих данные
кJIапана.
Поставщик гарантирует Заказчнку, что
приобретенное им оборудование соответствует
техническим характеристикам оборудования.
заявленным закiвчиком данного оборудования.

- technical раsБроrts.
- originals of the quality document fоr the products in
Russian.
- а сору of the certificate of сопfоrmiф (valid at the
time of the auction) confirrning compliance with the
rеquirеmепts of regrrlatory documents;
- certificate of the tests carried out at the
manufacturer's factory;
- samples of wаrrапф cards.
- certificates of materials indicating chemical analysis
and strength charactetistics,
- certificates of сопfоrmiф of the material.
- mапчfасturеr's quality certificates in the scope of the
technical offer.
- specifu the place and соuпtry of the rпапufасturеd
product.
- rеfеrепсе list of companies using valve data.
Тhе Supplier guarantees to the Customer that the
equipment purchased Ьу him rneets the technical
characteristics of the equipment declared Ьу the
customer of this equipment.

б. KAFOLATLAR BERISH HAJMI vA/YoKI
МUDDАТIGД QО,YILАDIGДN ТЛLАВLАR

6. ТРЕБОВАНИЯ К ОБЪЕМУ ИМЛИ СРОКУ
ПРЕДОСТЛВЛЕНИЯ ГАРЛНТLIЙ

б. REQUIREMENTS FОR ТНЕ SCOPE
AIID/OR PERIOD ОF GUARANTEES

The supplier is obliged to provi

onS.
the

on the
letterhead of the
conditions fоr the fulfill
The wаrrапtу period shall
frоm the date of
The service life must Ье

Yetkazib berr"tvchi ishlab chiqaruvchining blankasida
kafolat majburiyatlarini bajaгish shartlarini
ko'rsatadigan hujjatni taqdim etishi shart.
Ishlashning kafolat muddati uskuna ishga tushirilgan
kundan boshlab kanrida l2 оу.
Xizmat muddati kamida - l0 yil bo'lishi kеrаk.

Поставщик обязан предоставить на бланке завода-
изготовителя документ, в котором прописаны

условия выполнения гарантийных обязательств,
Гарантийный срок эксплуатации должен быть не
менее l2 меQяцев со дня ввода оборудования в

эксплуатацию.

Ф
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СРок сЛужбы должен быть не менее - l 0 лет
7. ТРЕБОВЛНИЯ К КАЧЕСТВУ И

КЛЛССИФИКАЦИИ
7. REQUIREMBNTS FOR QUALITY AND

CLASSIFICATION
Точагпiпg sifati ishlab chiqaruvchining belgilangan
standartlari va texnik shartlariga javob berisIri va ishlab
chiqaruvchi tomonidan berilgan zavod sinovlari
sertifikati bilan tasdiqlanishi kerak.

Ka,lecTBo товар должно соответствовать

установленным qтандартам и техническим условиям
завода-изготовителя и подтверждаться сертификатом
заводских испытаний, выдаваемых завOдом-
изготовителем.

The quality of the product must comply with
established standards апd technical specifications of
the mапчfасturеr and Ье сопfirmеd Ьу а factory test
pertificate issuod Ьу the mапufасturеr.

8. YETKAZILISH MIQDARI, To,LlQ
TO,PLAMI, JOYI ЧА MUDDATI
(DАчRLлRI)GА тАLлвLАR.

8. трвБовАниrI к количЕству,
КОМIIЛЕКТЛIЦ{И, МЕСТУ И СРОКУ

(пЕриодичцости) постАвки.

s. REQUIREMENTS FоR QUANTITY,
сOMPLETE SET, PLAсE лND TIME(S) оF

DELIVERY.

лъ Наименование / Nаmе Технические данные товара / Technical data of equipment Ед. / Unit Кол.во / Qty

1 flыхательный клапан/ Breathing valve Size: 2", Press - +б0 KPA(G), VACUUM - -0.25 КРА(G) l-Комплект/
l -Set

P-l
ч-l рсi

рс
S

S

Yetkazib berish vaqti va joyi etkazib beruvchining
takliff ча shartnomasl bilan belgilanadi.

Время ш место доставки определяется
ПРеДЛОЖеШИеМ ПОСТаВIЦПКа И ДОГОВOРОМl

The time and place of delivery is dеtеrmiпеd Ьу the
supplier's оffеr and the contract.

lshonchlilikni boshqarish xizmati boshlig'i: Т. Diyorov

Bosh mexanik o'ribobari: Namazov

Polietilen ishlab chiqarish sexi boshlig'i: U. B*zarov

Polietilen ishlaLl chiqarish sexi katta mexanigi Sh. Shчkчrоч.

Маtеriаl texnik геsurslаrпi boshqarish xizmati muhandisi U. Xidirov

Ilshba лехпik |opýhifiq o'zbet,.us уа inglQ tilФida tuzilgaп, Дgа.lчSvа iпElk lill4ti or|Bidalalqlal Ьо'Ьа, rаз li dggt йаlа usluпlik q odi.

Ф,dеп преа@luровапts.
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7. SIFAT ЧА TASNIFLASH ТЛLАВLАRI
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ошшЕ
TEXNIK TOPSHlRIQ i ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДЛНИЕ / TECHNiCAL ASSIGNMENT

NoMtjvoFtQLlKLлR / снЕтl,дSнISнLлR Ro' YхлтI
лист нЕсоотвЕтствий l отклоtlоний

DЕчIлтlоNS / сLлRIFlслтlоNS LlST

sпцкаrrGкШ

7-Jadval

Texnik topshiriq raqamil
Номер Техничеекого задания
Technical assign tпепt пчmЬеr:

Qurilma (аsЬоЬ-uskшпа, jihoz) поmi:
НаименоЁание обоРуДования (прибора, устройсtва):
Device (tool, equlpment) паmе:
Ishlab chiqaruvchi (Yetkazib Ьеrччсhi):
Изготовитель (пtiставщик):
Vепdоr (Supplier):

Hujjat raqami/
Номер документа/

Dосumепt No.

Texnik topshiriq ta'labil
Требование Технического задаНия/

Technical аssigпmепt Requireft еfl t

Nomuvofiqlik / Chetlashish
н есоответствие / отrслlонение

Deyiation / clarification

Asoslash / обоснование / Justification lzohI
Примечание /RemBrks

|ацtй Nird Ьо'lйоrо, jadпrdo ,аоrjцd .м d.b ko'lsadlbhi и lrxn* h lf bllo!, Ыlеа M.lb.aa lаqdй a hhl lha'I

цПашL Прч о lt сrпuч олеONёл.gtл/опJлuчва мaмллцёсмJ. хфомлaрuс''d,'в, фпчq с nlr,NalKli оl оrrс!пoфuа ol'',{,|oп.пtli Йulrcllo бlаL mаrс. прdфмл. о аINф с
пемuчеё,Фл прёалохrпае4-

product offered Ьу the vепdоr (supplier) апd the technical speclfications of lhe product dеsсriЬеtl iп thB Тесhпiсаl Requisitioп. Iп the аЬsепсе tlf dBviatioпs/iпcosisleпcies iп lесhпiсаl о.

\r"
li -.{

lable with а поlе of аЬsепсе of deviatloпs should glso Ье рrеsепlеd аlопg with lhe tесhпiсаI proposaL
\

.t
0g;;1l;t_.


